



PARA EL MERCADO. En la entrada a Ciudad Credisa, se encuentra este predio que es ocupado para la instalación de juegos mecánicos y parqueo de reparación de vehículos. Según informan vecinos de dicha colonia, el predio ha sido destinado

De Santa Ana

Pdte. Duarte reúne hoy con sectores

(Santa Ana). Hoy estará en esta ciudad el presidente José Napoleón Duarte para dialogar sobre el Plan de Gobierno denominado "Un camino hacia la paz". La gobernadora departamental, señora Ana María Osegueda de Engelhard, informó que se han girado más de cuatrocientos invi-

De Sonsonate

Presea identificará la "Cabalgata Artística"

Se ha creado la presea "Sensontlati", que identificará la Cabalgata Artística de Sonsonate, en ocasión de cumplir dicho festival 25 años de fundación.

Lo anterior lo dan a conocer miembros de la comisión creadora de ese estímulo, exponiendo que el símbolo que nace en esta

De San Miguel

A los 7 meses hallan cadáver de señorita

(San Miguel). Tras 7 meses y dos días de ahogada, fue encontrado el cadáver de una estudiante de medicina flotando en las aguas de la Laguna Aramuhaca.

El hallazgo tuvo lugar ayer en horas de la mañana, cuando pescadores que habitan en las riberas de la laguna, localizaron el cadá-

De Santa Ana

Desde Villa El Congo inauguran Año Escolar

(Santa Ana). El año escolar de 1986, quedará inaugurado en esta zona el próximo Miércoles, desde la Escuela Urbana Mixta Unificada No. 1, de Villa El Congo. El profesor Ricardo Peñate, gerente regional, informó que estará presente la Viceministra de Educación, Lic. Rosmína Molina de Tóchez y otras auto-

para ubicar a las vendedoras que se encuentran a la orilla de la calle, lo que será una buena medida, pues en el lugar en donde se encuentra el mercadito, es de mucho peligro por la intensa circulación de vehículos.

—Foto de LA PRENSA, por Pérez G.



PRESEA. Esta es la presea "Sensontlati", creada en conmemoración de los 25 años de fundación de la Cabalgata Artística de Sonsonate. Fue fabricada por Torogoz.



IMPUTADO. El vigilante Salvador Hernández Pineda, rinde declaración en el Juzgado 7o. de Paz, como imputado en la muerte de la señora Dolores García, en el interior del Mercado Central de esta capital.

De Santa Ana

Candelaria de la Frontera inaugura Sección Cruz Roja

(Santa Ana). La seccional de la Cruz Roja de Candelaria de la Frontera, de esta jurisdicción, fue inaugurada el Domingo, desde la alcaldía municipal.

ridades regionales.

Todos los centros educativos, entre particulares y oficiales, darán inicio a las clases el próximo Miércoles y según cálculo hecho, este año aumentará la asistencia de alumnos.

En forma simultánea se inaugurará el Año Escolar

—Pasa a la página 19—

Inician 3era. etapa de Operación Fénix

Ayer dio comienzo la tercera etapa de la Operación Fénix, en el Cerro de Guazapa, según informó el Jefe de Estado Mayor, general Adolfo O. Blandón.

Esta operación lleva ya quince días de haberse iniciado, y ha comprendido, acciones bélicas y actividades sociales, ayuda y protección de los habitantes.

En la cumbre del Cerro de Guazapa, o sea en la parte más alta, se hallan las instalaciones del mando, y hasta allí ascendieron el jefe de Estado Mayor Conjunto, general Blandón, su comitiva y periodistas.

Menor y señora lesionados por individuo ebrio

Un menor y una señora resultaron heridos ayer, cuando un individuo, en estado de ebriedad, hacía disparos a diestra y siniestra.

El hecho ocurrió en la Colonia Amatepec, Avenida Los Pinos, expresando vecinos del lugar, que a eso

—Pasa a la página 63—

Caen ladrones de auto que llevaban hacia Guatemala

Sujetos que llevaban rumbo a Guatemala un vehículo robado al Arzobispado, fueron capturados por la Policía de Hacienda en el puesto fronterizo de San Cristóbal.

De conformidad con la información que proporcionó ayer la Dirección de ese

—Pasa a la página 17—

En ese sitio, desde donde se divisa la mayor parte del territorio nacional, se celebró la conferencia de prensa, mientras un avión sobrevolaba la zona a unos diez mil pies de altura.

El ambiente, por sí solo, ofrecía una táctica respuesta a la interrogante sobre si ha terminado el mito de la guerrilla en el Cerro de Guazapa. Los servicios de inteligencia de la Fuerza Armada, han determinado que por lo menos, se han entregado o han sido capturadas unas trescientas personas, pertenecientes a los

—Pasa a la página 34—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

RECOLECCION. Colaboración de los vecinos en el sentido de que saquen la basura en los días y horario apropiado, pide la Sección Recolección de Residuos Sólidos de la Alcaldía capitalina. El Sr. René Mauricio Reyes y la señorita Maritza Aguirre, señalan la zonificación de San Salvador para el desarrollo de este trabajo.

Breves Departamentales

Programan reunión rotaria

(San Miguel). Una reunión denominada Intercladina de la Comprensión Rotaria El Salvador-Honduras, ha

—Pasa a la página 34—

Cmdte. terroristas, mueren a atacar FA

Ciento dieciocho "masas" capturados y trece subversivos muertos, entre ellos el "Comandante Simón", reportan las últimas acciones militares.

Al dar a conocer lo anterior, el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, indicó ayer que esas eran las principales noticias militares registradas durante el pasado fin de semana, detallando que las ciento dieciocho capturas tuvieron lugar en los Cantones Mirandilla (73) y entre Los Sánchez y Quebrada El Candelero (45), puntualizando que esos tres puntos están localizados en jurisdicción de Suchi-

toto, departamento de Cuscatlán.

Estos, agregó la fuente oficial, al ser interrogados declararon, que efectivamente colaboraban de diferentes maneras con las organizaciones clandestinas que han venido operando en toda el área del Cerro de Guazapa, con bifurcaciones hacia las poblaciones aledañas a esa altura montañosa, incluyendo entre ellos hombres y mujeres jóvenes que también han intervenido en confrontaciones armadas contra el Ejército.

De los subversivos muertos, el vocero

—Pasa a la página 19—



CREDITOS PARA HENEQUEN. El Sr. Emilio Romero Márquez, centro, agricultor de la zona de Quezaltepeque, explica algunos detalles al Sr. Juan Antonio Miranda y Gloria Marina Rivas, represen-

tantes del Banco de Fomento Agropecuario, referentes a la fibra del Henequén, después de recibir financiamiento para el cultivo de veinticuatro manzanas de ese producto.

—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

—Pasa a la página 17—